

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1510 - 2007 අගෝස්තු 10 වැනි සිකුරාදා - 2007.08.10

1510 ஆம் இலக்கம் - 2007 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 10 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவைசெய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	656	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	663
கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச் சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	667
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	657	ஏல விற்பனைகள்	668
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	657	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏல விற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும் பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2007, ஓகத்து 17 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2007, ஓகத்து 03 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2007 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

செய்வது பற்றிய விதிகளுக்கும் தற்போதைய நடைமுறையில் உற்ற கலால் விதிகள் அனைத்திற்கும் இங்கு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விதிகளுக்கும் அமைவாக 2007.09.10 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை என்னால் கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. கள்ளத்தவறணையினை குத்தகைக்குப் பெற்றுக்கொள்ள முன்வரும் எவரும் எப்பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடியதான விண்ணப்பப்படிவத்தில் முறையாகத் தயாரிக்கப்பட்ட கேள்விப் பத்திரங்களை இங்கு கீழ் உள்ள பட்டியலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிரந்தர வைப்புப் பணத்தினை பதுனை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் செலுத்திப் பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டுடனும் கள்ள விற்பனைக்காக நிபந்தனைகளுக்கமைய பெறப்பட்ட பெறுமதி சான்று பத்திரத்துடனும் பொறியிடப்பட்டதும் மேல் இடதுபக்க மூலையில் பதுனை இல. 1 “கள்ளத்தவறனைக்கான கேள்விப்பத்திரம்” எனத் தெளிவாக எழுதப்பட்டதுமான கடித உறையிலிட்டு இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்விப் பத்திரங்களைப் பொறுப்பேற்கும் கடைசி நேரத்திற்கு முன் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலமாகவோ அல்லது பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விப் பத்திரப் பெட்டியில் போடுவதன் மூலமோ பதுனை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டும்.

3. கேள்விப் பத்திரத்தில் செய்யப்படும் மாற்றங்கள், திருத்தங்கள் எல்லாவற்றிற்கும் எதிரில் கேள்விப் பத்திரகாரர் தமது ஒப்பத்தையிடுவதன் மூலம் அவற்றை உறுதி செய்தல் வேண்டும். இவ்வாறான தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

4. கேள்வி முடிவுத் திகதியான 2007.09.10 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு எல்லா கேள்விப்பத்திரதாரர்களும் அவ் அலுவலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்வியையோ அல்லது எல்லா கேள்விகளையுமோ காரணங்காட்டாது நிராகரிக்கும் தத்துவம் பதுனை பிரதேச செயலாளருக்குண்டு.

6. தெரிவுசெய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரதாரர் எவர் என்பதனை அறிவித்தவுடன் அன்றைய தினம் பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன்பதாக அக் கேள்விப்பத்திரதாரர் இரண்டு மாத வாடகைக்குக் குறையாததாகத் தீர்மானிக்கப்படும் தொகையினை பிணைப் பணமாக பதுனை பிரதேச செயலாளருக்குச் செலுத்தி குத்தகை விற்பனைக்காக நிபந்தனைகளுக்கு ஒப்பமிடுதல் வேண்டும்.

7. கேள்விப் பத்திரம் தொடர்பாக வேறு விபரங்கள் தேவையாயின் அவற்றை பதுனை பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

8. தகைமையான கேள்விப் பத்திரம் எதுவென்பது என்னால் பிரகடனப்படுத்தப்படவில்லையாயின் 2007.10.10 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணி வரை இக் கேள்விப் பத்திரமானது மீண்டும் கோரப்படும்.

தர்ம ஸ்ரீ அமரசிங்க,
பிரதேச செயலாளர்,
பதுனை.

பிரதேச செயலகம்,
பதுனை,
2007.07.24.

பதுனை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள கள்ளத்தவறணை பற்றிய விபரம் - 2008

(2008.01.01 முதல் 2008.12.31 வரை)

தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய உள்ளூராட்சி பிரதேசம்	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை மூடும் நேரம்	கேள்வி பத்திரவைப்புத் தொகை	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்கும் இறுதித் திகதியும் நேரமும்	கேள்விப் பத்திரம் கோரும் திகதி
பதுனை இல. 1 கள்ளத் தவறணை	பதுனை	பதுனை மாநகர சபையின் வட்டார இல. 6 இல் அமைந்துள்ள கொணுகொட்டுவ என அழைக்கப் படுகின்ற அரசு காணி	மு.ப. 11.00	பி.ப. 2.00	ரூ. 5000	2007.09.10 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை	தகைமையான கேள்விப்பத் திரம் எதுவும் பிரகடனப் படுத்தப்படவில்லையாயின் 2007.10.10 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி வரை மீளவும் கோரப் படும்.

நாரம்மல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளத்தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2008

2008, சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2008, திசம்பர் 31 ஆந் திகதி வரையிலான காலத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் கள்ளத்தவறணையை சில்லறைக்கு கள்ள விற்கும் பூரண அதிகாரத்தை வழங்குவதற்கு 1982, ஓகத்து 20 ஆந் திகதி இலங்கைச் சனநாயகச் சோசலிசக் குடியரசின் 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் உரிய ஆணையாளரினால் விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட சில்லறைக்கு கள்ள விற்கும் சட்டங்களுக்கமைய 2007, புரட்டாதி 19 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரையில் பிரதேச செயலாளரினால் கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. கள்ளக் குத்தகை வாங்க முன் வருபவர் சகல பிரதேச செயலகத்திலும் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய உரிய கேள்விப்பத்திரத்தை முறையே பூர்த்தி செய்து அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் வைப்புப் பணத்தை இவ்வலுவலகத்திற்கோ, பிரதேச செயலகத்திற்கோ செலுத்தி பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டை, மேல் குறிப்பிட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி கள்ள விற்கும் சட்டங்களுக்கமைய பெற்றுக் கொண்ட பெறுமதிச் சான்றிதழுடன் கடித உறையிலிட்டு முத்திரை குத்தி இடப்பக்க மேல் மூலையில் தான் விலைக்கோரும் தவறணையின் பெயரையும் இலக்கத்தையும், தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள கடைசி நேரத்திற்கு முன் கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பவோ இப்பிராந்திய செயலகத்தில் இதற்காக வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியில் இடுவதன் மூலமோ பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்க வழிவகுக்கலாம்.

3. கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும்போதுண்டாகும் சகல திருத்தங்களும் கேள்வியாளரினால் கையொப்ப மிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்த வேண்டும். இப்படியில்லாத கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

4. கேள்விகள் ஏற்கப்படும் கடைசித் திகதியான 2007, புரட்டாசி 19 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு சகல கேள்வியாட்களும் பிரதேச அலுவலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

5. எதுவித ஆட்சேபணையுமின்றி ஒரு கேள்வியையோ எல்லா கேள்விகளையுமோ நிராகரிக்கும் தத்துவம் நாரம்மல பிரதேச அலுவலகத்தை சார்ந்ததாகும்.

6. கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டவர் என விளம்பரப்படுத்திய பிறகு அதற்குரித்தானவர் அத்திகதி பி. ப. 3.00 மணிக்கு முன் நாரம்மல பிரதேச செயலாளர் கூறும் தொகையை வைப்புப் பணமாகச் செலுத்தி வியாபார நியதிகளுக்கு கைச்சாத்திட வேண்டும்.

7. 2008 ஆம் வருடத்திற்காக தற்போது கள்ளத்தவறணை உள்ள இடங்கள், தரப்படும் என உறுதியளிக்கப்படமாட்டாது. தற்போதைய நிலையங்கள் 2008 ஆம் வருடத்திற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்படாவிடின் அதற்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட நிலையம் தகுந்தது என கேள்விப்பத்திரம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் நாரம்மல பிரதேச செயலாளரிடம் அனுமதியை பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்.

8. 2007.09.19 ஆந் திகதி தகுந்த ஆய விற்பனைக்கு தகுந்த கேள்வி இல்லாதவிடத்து 2007.10.18 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மறு ஆய விற்பனை இதே இடத்தில் நடைபெறும்.

9. மேலதிக விபரங்களை இப்பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

எல். எச். நம்யசிரி,
பிரதேச செயலாளர்,
நாரம்மல.

பிரதேச செயலகம்,
நாரம்மல.
2007.07.23.

அட்டவணை

தொடர் இல.	பகுதி	கேள்விப் பத்திரம் ஏற்கப்படும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்	கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் ரூபா	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை மூடவேண்டிய நேரம்
01	நாரம்மல	2007.09.19 மு. ப. 10.30	1,000	மு.ப. 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00

8-353

இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் பலாங்கொடை இல. 01 -கள்ளத் தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2008

2008 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் முதலாம் திகதியிலிருந்து 2008 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரையுள்ள கால எல்லைக்குள் இங்கு கீழ் அட்டவணையில் காணப்படும் பிரதேசத்தில் கள்ள சில்லறைக்கு விற்பதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இங்கு கீழ்க்குறிப்பிடும் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும் :-

(அ) 1982.08.20 ஆந் திகதியுடைய 207 ஆம் இலக்க அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணை ஏல விற்பனை நிபந்தனை உட்பட்டதாகவும் ;

(ஆ) மதுவரிச்சட்ட நிபந்தனையில் காட்டப்பட்டுள்ள எல்லா மதுபான உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாகவும் பொது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாகவும்.

2. எல்லா விலை மனுக்களையும் பிரதேச செயலகத்தில் அல்லது இலங்கை மாவட்ட செயலகத்தில் பணம் செலுத்தியதற்கான பற்றுச் சீட்டைப் பெற்று விண்ணப்பத்தில் இணைத்து அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

பலாங்கொடை கள்ளுத் தவறணைக்காக ரூபா 1,500 செலுத்த வேண்டும்.

3. இலங்கையில் எல்லா பிரதேச செயலகங்களிலும், கொழும்பு மாவட்டத்தில் மதுபான வரி அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய குறிப்பிட்ட படிவத்தில் விலைமனு உறையை ஒட்டி (சீல்வைத்து) முத்திரையிட்டு இடது பக்க மேல் மூலையில் "பலாங்கொடை இல. 01 கள்ளுத் தவறணைக்காக விலை மனு" என்று தெளிவாக குறிப்பிட வேண்டும். விலை மனு முடிவடைய குறிப்பிட்ட திகதி முடிவடையும் முன்னர் "பலாங்கொடை பிரதேச செயலாளர்" என்ற முகவரிக்குப் பதிவுத் தபாலில் அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள விலைமனுப் பெட்டியில் இடவேண்டும்.

4. எல்லா விலைமனுக்காரர்களும் தமது சொந்த பெயரிலேயே விலை மனுவைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

5. ஒருவருக்கு ஒரு கள்ளுத் தவறணைக்கு மேலாக விலை மனுக் கோரப்பட முடியாது.

6. விலைமனுக்காரரின் குறிப்பிட்டுள்ள பணம் இலக்கத்திலும், எழுத்திலும் அறிவிக்க வேண்டும். விலை மனுக்காரர் எல்லா விலை மனுக்களையும் அவரின் (விலை மனுக்காரரின்) கையொப்பமும் திகதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்த வேண்டும். எல்லா விலை மனுக்களையும் சாட்சியாளர் இருவரால் கையொப்பமிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்த வேண்டும். நிபந்தனைகளுக்கு உட்படாத விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

7. வெற்றி பெற்ற விலைமனுக்காரர் விலைமனுவை வாங்கியதாகக் கருதப்பட்டு பிரசுரிக்கப்பட்ட பின் கள்ளுத் தவறணையை ஏற்று நிபந்தனைகளில் கையொப்பமிட்டு பலாங்கொடை பிரதேச செயலாளரினால் குறிப்பிடப்படும் பணத்தைப் பிணைப் பணமாக செலுத்த வேண்டும்.

8. 2007.09.25 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிவரை விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். விலைமனு கோரப்பட்டு முடிவடைந்ததும் விலை மனுப்பெட்டி திறக்கப்படும். எல்லா விண்ணப்பக்காரர்களும் குறிப்பிட்ட நேரத்தில் பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தில் சமூகமளிக்க வேண்டும்.

9. குறிப்பிட்ட நேரத்தில் இந்த விலைமனு (தவறணையை) விற்பனை செய்ய முடியாவிட்டால் அது மீண்டும் 2007.10.23 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு நடைபெறும்.

10. எந்தவொரு விபரமும் காட்டாது, எந்தவொரு விலை மனுக்களையும் சொந்த விருப்பின் படி நிராகரிக்கும் உரிமை (அதிகாரம்) பலாங்கொடை பிரதேச செயலாளருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

11. 2008 ஆண்டிற்கான தற்போது தவறணையை நடாத்தும் இடத்தில் இடத்தைப் பெற்றுக்கொடுக்க முடியும் என்பதைக் கூற முடியாது. திறமையான விண்ணப்பக்காரரால் குறிப்பிட்ட பிரதேசத்தில் கட்டிடமொன்றை (இடம்) தேடிக்கொள்ள வேண்டியதுடன் அந்த கட்டிடத்திற்காக மதுபான ஆணையாளர் அவர்களின் அனுமதியைப் பெற வேண்டும். கட்டிடத்தைப் பெற்றுக்கொடுக்க உத்தரவுப்பத்திர அதிகாரிக்கு உடன்பாடு இல்லை என்பதைக் கவனத்தில் கொள்ளவும்.

12. மேலதிக விபரங்களுக்கு பலாங்கொடை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

விமலசேன கமகே,
பிரதேச செயலாளர்,
பலாங்கொடை.

பிரதேச செயலகம்,
பலாங்கொடை,
2007, யூலை 25

அட்டவணை

கள்ளுத்தவறணையின் பெயர்	பிரிவு	அமைவிடம்	திறந்திருக்க வேண்டிய நேரம்	விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் திகதி, நேரம்
01 - பலாங்கொடை கள்ளுத் தவறணை	பலாங்கொடை நகர எல்லை	பலாங்கொடை நகர எல்லை	மு.ப.11.00 முதல் பி.ப. 2.00 வரை, பி.ப. 5.00 முதல் இரவு 8.00 மணி வரை	2007.09.25 மு.ப.10.30

பேருவணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத்தவறணை விற்பனை- 2008

1982 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சீசாசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்குப் பின்னைய காலப்பகுதிக்கும் கள்ளுத்தவறணை விற்பனைக்கான நிபந்தனைகளுக்கும் அக் காலப்பகுதியில் செல்லுபடியாகும் சகல மதுபான அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் செல்லுபடியாகும் பொது மதுபான வரி நிபந்தனைகளுக்கிணங்க 2008 ஆம் ஆண்டுக்குள் மதுபானம் (கள்ளு) சில்லறைக்கு விற்பனைக்கான வரப்பிரசாதங்களை விலைக்கு வாங்குவதற்காக பேருவணை பிரதேச செயலாளராகிய என்னால் 2007 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 04 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிவரை கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. சகல கேள்விப்பத்திரமும் நாட்டின் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலேனும் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டு பூர்த்தி செய்யப்பட்டதாக இருப்பதோடு -

- (அ) கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணமாக எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலேனும் கீழ் காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு கேள்விப்பத்திர பணமாக வைப்புச் செய்து பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட ரசீதையும் (ரிசிட்) ;
- (ஆ) கேள்விப்பத்திரதாரரின் காணி பூமி ஆகிய நிரந்தர சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கேள்விப்பத்திரதாரரின் வருமானம் பற்றிய சான்றிதழ்களையும் முன்வைக்க வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரமும் வருமானச் சான்றிதழும் முன்வைப்பது சம்பந்தமாக மேற்குறிக்கப்பட்ட மதுபான விற்பனைக்கான நிபந்தனைகள் முறையாக பேணப்பட வேண்டுமென்பதை கேள்விப்பத்திர தாரர்களுக்கு ஆணித்தரமாக வலியுறுத்தப்படுகிறது. கேள்விப்பத்திரம் பூர்த்திசெய்யப்படும்போது கேள்விப்பத்திரதாரர் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் விடயங்களில் விஷேட கவனம் செலுத்தப்படல் வேண்டும் ;

- (i) கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாகப் பூர்த்தி செய்யப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படும்போது அதிலே குறிக்கப்பட்டுள்ள பணத்தினை இலக்கத்தில் மட்டுமல்லாது எழுத்திலும் குறிக்கப்படல் வேண்டும்.
- (ii) பூர்த்திசெய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களில் குறிக்கப்பட்ட சாட்சியாளரின் கையொப்பமிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- (iii) கோடிட்டு வெட்டப்பட்டுச் செய்யப்படும் சகல திருத்தங்களும் கேள்விப்பத்திரதாரரின் குறுகிய கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேற்குறிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கு ஏற்றவாறு பூர்த்தி செய்யப்படாத கேள்விப்பத்திரம் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம் -

- (அ) கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணமாகச் செலுத்தி பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொண்ட ரசீதுடனும் ;
- (ஆ) வருமானச் சான்றிதழோடும்

முத்திரை ஓட்டப்பட்ட கடித உறையின் வலதுபக்க மூலையில் “மதுபான விற்பனை நிலைய இலக்கமும் பெயரும்” குறிப்பிடப்பட்டு பேருவணை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியில் கேள்விப்பத்திரம் கோரும் கடைசி நேரத்திற்கு முன்னதாகவே இடப்பட வேண்டும். அல்லது கேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நேரத்திற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலம் பேருவணை பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

4. ஒவ்வொரு மதுபான விற்பனை நிலையத்திற்கான கேள்விப்பத்திரம் கோரப்படும் இறுதிநேரம் கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அந் நேரத்தில் சகல கேள்விப்பத்திரதாரர்களும் பேருவணை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பிரசன்னமாயிருத்தல் வேண்டும்.

5. சரியாகப் பூர்த்தி செய்து, அனுப்பிவைத்த கேள்விப்பத்திரதாரரை “தேரிவு செய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரதாரர்” எனப் பிரகடனப்படுத்தப்பட்டபின் அத்தினம் பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன் பிரதேச செயலாளரால் குறிப்பிடப்படும் ஒரு தொகைப் பணம் முற்பணமாக பேருவணை பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புச் செய்து மேற்குறிப்பிடப்பட்ட மதுபானம் சேகரித்து விற்பனை செய்வது சம்பந்தமான நிபந்தனைகளுக்கு கைச்சாத்திடல் வேண்டும். இக் கட்டுப் பணமானது பணமாக அல்லது “வங்கியில் செலுத்தப்படுதற்காக” எனக் குறிக்கப்பட்டு காசோலை மூலமாகவோ, இலங்கை வங்கி மூலமாகவோ, மக்கள் வங்கி மூலமோ அல்லது “பாதுகாப்புடைய காசோலை” என்ற பெயரில் செலுத்தப்பட்ட காசோலை மூலமோ அல்லது அவ்வங்கியின் பெயரில் செலுத்தப்பட்ட காசோலையாகவோ இருத்தல் வேண்டும்.

6. குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்ய முடியாத மதுபான விற்பனை நிலையம் மீண்டும் 2007.10.04 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு விற்பனை செய்யப்படும். அத்தினத்தில் கேள்விப்பத்திரம் இவ் வர்த்தமானிக்கு அமைவாக முன் வைக்கப்படல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்கள் தேவைப்படின் இவ்வலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

யூ. டி. சி. ஜயலால்,
பிரதேச செயலாளர்,
பேருவளை.

பிரதேச செயலகம்,
பேருவளை,
2007, ஓகத்து 26.

அட்டவணை

தொடர் இல.	பிரிவு	கிராமம்	மதுபான நிலையம் திறக்க வேண்டிய நேரம்	மதுபான நிலையம் மூடப்பட வேண்டிய நேரம்	கேள்விப் பத்திர வைப்புப் பணம் ரூபா	கேள்விப்பத் திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதிநாள்	மீண்டும் விற்பனை செய்யும் திகதி யும் நேரமும்
01.	பேருவளை பிரதேச சபைப் பிரிவு	அனாக்கம உப பிரிவு எல்லைக்குள்	மு. ப. 11.00 முதல் பி.ப. 5.00 மணிவரை	பி.ப. 2.00 முதல் இரவு 8.00 மணிவரை	2,000	2007, செத்தெம்பர் 04 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணி வரை	2007, ஒந்நோபர் 04 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிவரை

முக்கிய குறிப்பு.- 2008 ஆம் வருடத்திற்குள் தற்போது மதுபான நிலையம் அமைந்திருக்கும் இடத்தைப் பெற்றுத் தருவதாக உறுதி செய்யப்படமாட்டாது. புதியதொரு இடத்தில் மதுவிற்பனை நிலையம் திறக்கப்படுமாயின் அது சம்பந்தமாக பேருவளை பிரதேச செயலாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

8-389

வலப்பனை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கள்ளு தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2008

1982 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்க, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளதும், 1983 ஆம் ஆண்டிலும் அதற்கு பிந்திய கால எல்லைகளிலும் இதில் காணப்படும் அட்டவணையில், குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தவறணைக்கான குத்தகை கொடுத்தல் காலப்பகுதியில், இவ்வறிவுறுத்தலுக்கு, அமைய தனிநபர்களுக்கான சில்லறை விற்பனை குத்தகைக்குக் கொடுப்பதற்கான உத்தரவுப்பத்திரம் வழங்குவதற்கான கேள்விகள், 2007.09.06 ஆந் திகதி, அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட நேரத்தில் கேள்விப் பத்திரம் வலப்பனைப் பிரதேச செயலாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) இத்தகவல்கள் அனைத்தும் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெறப்படும் குறிப்பிட்ட படிவத்தில் மாத்திரம் கேள்விகள் யாவும் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட தொகையை எந்த ஒரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் செலுத்தி அதன் பற்றுச்சீட்டை இணைத்தல் வேண்டும்.

(இ) பிராந்திய பிரதேச செயலாளர் வழங்கிய கேள்விதாரரின் அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சியும், கேள்விப் பத்திரத்துடன் இணைக்கப்படல் வேண்டும். கேள்விகளும் பெறுமதிமிக்க அத்தாட்சிப்பத்திரம், சமர்ப்பிக்கும்போது, கள்ளுத்தவறணைக்கான நிபந்தனைக்குட்பட்டவராக கேள்விகாரர் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும்போது கேள்விகாரர் கீழ்க்காணும் அறிவுறுத்தல்களை கவனத்தில் கொள்ளவேண்டும் :-

- கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். கேள்வித்தொகை, எழுத்திலும், இலக்கத்திலும் குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.
- பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தில் கையொப்பமிட்டு, சாட்சிகளின் அறிமுக அட்டையின் இலக்கத்தையும், விடயத்தையும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.
- கேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதாவது திருத்தங்கள் மாற்றங்கள் செய்யப்படின் கேள்விகாரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட்டு, உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.
- சிறப்புரிமைபெற்ற கேள்விகாரர்கள் தமது அறிமுக அட்டையை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

மேற்படி நிபந்தனைக்குட்படாத பட்சத்தில், கேள்விகள் இரத்துச் செய்யப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப்பத்திரத்திற்கான வைப்புச் செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு பெறுமதி சான்றிதழ், ஆகியவற்றுடன் முத்திரையிடப்பட்ட உறையின் இடது பக்க மேல்மூலையில் தவறணைக்கான பெயரையும் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு வலப்பனை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விகள் பெறப்பட வேண்டிய கால எல்லைகளுக்குள் போடப்பட வேண்டும். தபாலில் கேள்விகளை சமர்ப்பிக்க விரும்புவவர்கள் தபாலில் வலப்பனை பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி கால எல்லை கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ளது. அத்தருணத்தில் கேள்விகாரர்கள் வலப்பனை பிரதேச அலுவலகத்தில் சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தை ஏற்கவோ நிராகரிக்கவோ எமக்கு அதிகாரம் உண்டு.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விகாரர் விற்பனை தினத்தன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன் வலப்பனை பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்ட 3 மாத தவணைக்கு குறையாத பிணைப்பணமாக வலப்பனை பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்த வேண்டும். மேற்படி வைப்புப்பணம் நில்தண்டாஹின்ன இலங்கை வங்கியில் ஒரு வருட நிரந்தர சேமிப்பு கணக்கில் எனது பெயரால் வைப்பு செய்ய குத்தகையாளர் சம்மதிக்க வேண்டும். மேற்படி பிணைப்பணம் காசோலையாக அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மக்கள் வங்கியினால் கொடுக்கப்படும் பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும். தேவையான முத்திரைகளை செலுத்தி குத்தகைக்காரர் நிபந்தனைகளிலும் ஒப்பந்தங்களிலும் கைச்சாத்திடல் வேண்டும்.

7. நியமிக்கும் தவணைக்கட்டணம் மாதாந்தம் காசாக செலுத்துபவர் மட்டுமே கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கும் தகைமை உடையவர் ஆவார்.

8. கேள்விகளை கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரி தெளிவாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

9. மேற்குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத தவறணைகள் 2007.10.05 ஆந் திகதி முற்பகல் 10.30 மணியளவில் விற்பனை செய்யப்படும்.

10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகை கொடுப்பது சம்பந்தமான முடிவான தீர்மானம் என்னுடையாகும்.

11. தவறணைகள் குத்தகை பற்றிய மேலதிக விபரங்கள் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் அறிந்துகொள்ளலாம்.

ஜி. கே. ஜி. ஏ. ஆர். பி. கே. நந்தன,
பிரதேச செயலாளர்,
வலப்பனை.

பிரதேச செயலகம்,
வலப்பனை.
2007.07.23

அட்டவணை

கள்ளு தவறணை

இலக்கம்	தவறணையின் பெயர்	தவறணை அமைந் துள்ள இடங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் பெறப் படும் கால எல்லை யும் நேரமும்	கேள்விப்பத்திர பிணைப்பணம் ரூபா
01	இல. 4 - ஹரஸ்பெத்த	ஹரஸ்பெத்த கிராமம்	2007.09.06 மு. ப. 10.30	1,500
02	இல. 5 - பதியபெலல்ல	பதியபெலல்ல கிராமம்	2007.09.06 மு. ப. 10.30	1,000

8-410

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட நிறுவனம்
கூட்டிணைப்புத்தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 09-ஆம் பிரிவின் அடிப்படையில் இவ் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகிறது:-

நிறுவனத்தின் பெயர் : Eureka Institute of personality
Development (Pvt) Limited

யுரேக்கா இன்ஸ்டிடியூட் ஒப் பெர்சனாலிட்டி
டெவலப்மென்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

நிறுவனத்தின் பதிவு இல. : PV 60315

நிறுவனத்தின் பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 41 5/6, 42 ஆவது
ஒழுங்கை, கொழும்பு 06.

8-242

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2007.07.12

கம்பனியின் பெயர் : சிலோன் சீட்ஸ் இன்ரநஷனல் (பிறைவட்) லிமிட்டெட் (CEYLON SEEDS INTERNATIONAL (PVT) LTD)

கம்பனி இல. : PV 60616

பதிவு அலுவலக முகவரி : இல. 198/1, அசோக கார்டன்ஸ், மாகோல விதி, கிரிபத்தகொடை.

பணிப்பாளர்கள்
 சிலோன் சீட்ஸ் இன்ரநஷனல் (பிறை.) லிமிட்டெட்.

8-266

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் அடிப்படையில் கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2007, யூலை 12 ஆந் திகதி கூட்டு இணைக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை இவ்வறிவித்தல் மூலம் அறியத்தருகின்றோம்.

கம்பனியின் பெயர் : கென்தஸ் மனேஜ்மன்ட் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டெட் (canthus management services (private) Limited)

கம்பனியின் இலக்கம் : P V 60619

பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள முகவரி : இல. 14, மூர் வீதி, கொழும்பு 06.

நிறுவனத்தின் முகாமையாளர்,
 கோ-சேர்வ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனி செக்க்ட்ரிஸ்.

8-288

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் 9(1) பிரிவின் அடிப்படையில் கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2007, யூலை 10 ஆந் திகதி கூட்டு இணைக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை இவ்வறிவித்தல் மூலம் அறியத்தருகின்றோம்.

கம்பனியின் பெயர் : ஈ-லொஜிஸ்டிக்ஸ் சொலூஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் (E-logistics Solutions (private) Limited)

கம்பனியின் இலக்கம் : P V 60580

பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள முகவரி : மெதடிஸ்ட் சென்றல் பில்டிங், இல. 252, காலி வீதி, கொழும்பு 03.

நிறுவனத்தின் முகாமையாளர்,
 கோ-சேர்வ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனி செக்க்ட்ரிஸ்.

8-289

அறிவித்தல்

டபிள்யூ. என். எஸ். கஸ்டமர் சொல்யூஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகளுக்கிணங்க 2007, யூலை 2 ஆந் திகதியிலிருந்து அதன் பெயரை அவ்வா குளோபல் சேர்விசஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் என மாற்றியுள்ளதனை 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (2) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் புதிய பெயர் : அவ்வா குளோபல் சேர்விசஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : N (PVS) 37932

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் : 'எச். என். பீ. டவர்ஸ்', தளம் 12, 479, ரீ. பீ. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10.

சபையின் கட்டளைப்படி,

செயலாளர்கள்,
 கோர்பரேட் சேர்விசஸ் லிமிட்டெட்,

அவ்வா குளோபல் சேர்விசஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 (முன்னர் டபிள்யூ என் எஸ் கஸ்டமர்
 சொல்யூஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்).

8- 300

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைத்தல் அறிவித்தல்

கொழும்பு 01, சனாதிபதி மாவத்தை, 79 ஆம் இலக்கத்தில் உள்ள செலிங்கோ ஹவுஸ் இல. 8 ஆம் மாடியில் தனது பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டதும் PB3003 என்னும் பதிவு இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான "லங்கா ஃபினான்ஷியல் சர்வீஸஸ் பியூரோ லிமிட்டெட்" என்னும் பெயரைக் கொண்டதுமான கம்பனி ஒன்று 2007 யூன் பதினைந்தாம் (15) ஆந் திகதியன்று 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறிவித்தல் இத்தால் கொடுக்கப்படுகிறது.

மடபாதகே உபாலி டி சில்வா,
 பணிப்பாளர்,

2007, மே 23.

8- 301

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டம் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனி 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க

கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9 இன் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறியத் தருகின்றோம் :-

கம்பனியின் இலக்கம் : பி. வீ. 60350

கம்பனியின் பெயர் : வைலோன் பவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

பதிவு செய்யப்பட்ட விலாசம் : ஸ்ரீ மெதூர் வீதி, கட்டுநேரிய.

டபிள்யூ. எல். ஆர். ஏ. பிரசன்ன,
பணிப்பாளர்,

2007, யூலை 18.

8- 302

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் 2007 ஆம் ஆண்டு யூன் 27 ஆம் திகதியன்று பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதென இத்தால் பொதுமக்களுக்கு அறிவிக்கப்படுகின்றது.

பெயர் : கார்னிஸ் புட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
இலக்கம்: பி. வீ. 60434.

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி: இல. 38, மேவெல்ல ரோட்,
பெதியாகொடை, களனி.

சட்டத்தரணி டி. எல். ஏ. சமுதா சந்தருவன்.
செயலாளர்,

8- 303

அறிவித்தல்

அறியத்தருவது என்னவெனில் “எல்ப் கல்வி ஸ்தாபனம்” புதிய கம்பனிச் சட்டம் 2007 அத்தியாயம் 34 (1) அ இற்கு அமைய 10.07.2007 இல் சான்றுப்பத்திர இலக்கம் ஜி. ஏ. 2007 ஒன்றிணைக்கப்பட்டு இல. 344/ 1, நாவல ரோட், நாவலை எனும் விலாசத்தில் அமைக்கப்பட்டுள்ளது.

8- 309/1

அறிவித்தல்

அறியத்தருவது என்னவெனில் வரையறுக்கப்பட்ட “தினிக என்டபிரயிஸ்” (தனியார்) நிறுவனம் புதிய கம்பனிச் சட்டம் 2007 ஆம்

ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்கத்திற்கு அமைய 10.07.2007 இல் சான்றுப்பத்திர இலக்கம் பி. வீ. 60595 ஒன்றிணைக்கப்பட்டு எக்கல்ஸ், அம்பன்தொடை எனும் விலாசத்தில் அமைக்கப்பட்டுள்ளது.

8- 309/2

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

பிரிவு 9 (1) இன் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

கம்பனியின் பெயர் : வ/ப வெஸ்ட் லிங் என்டபிரைஸ் (தனியார்).

கம்பனியின் இலக்கம் : பி. வீ. 60656

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 16.07.2007.

கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 27 - 1/2,

ராமநாதன் அவனியு,
தெஹிவளை.

அமல்கமேற்றற் மனேஜ்மன்ற் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

செயலாளர்கள்,

96- 2/2, மல்வத்தை ரோட்,

கொழும்பு - 11.

2007, யூலை 18.

8- 319

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கீழே காட்டப்படும் கம்பனி 19.07.2007 அன்று கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளது.

கம்பனியின் பெயர் : ஹார்டி எக்ஸ்போட் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

பதிவு இலக்கம் : PV 60714

பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள முகவரி: இல. 340B, வட்டல்பொல ரோட்,
வலான, பாணந்துறை.

பி. ஏ. நந்தசிநி.

கம்பனிச் செயலாளர்

8-342

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் பிரிவு 9 இன் நிதிசங்களுக்கு அமைய, கீழ் குறிப்பிடப்பட்ட கம்பனி யினது கூட்டிணைத்தல் தொடர்பான அறிவித்தல் இத்தால் தரப்படு கிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஏ அன்ட் ஏ டிரேடிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இல. : PV 60764

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : 34 1/ஏ, ஜே. ஏ. டி. எஸ்.

பெரேரா பிளேஸ், 1 ஆம்
குறுக்குத் தெரு, பாகொட
வீதி, நுகேகொடை.

கூட்டிணைத்தல் திகதி : 2007, யூலை 24.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

பி. என். எஸ். குமாரதாங்க,
கம்பனிச் செயலாளர்.

8-348

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றின் கூட்டிணைப்பு
தொடர்பானது

கம்பனியின் பெயர் : லெமன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : PV 60402, திகதி : 26.06.07

கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 98/3, ஹெவ்லொக்
ரோட், கொழும்பு 05.

பிஸ்னஸ்மேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,

செயலாளர்கள்,

இல. 45, பிரேபுறுக் ஸ்ட்ரீட்,

கொழும்பு 2,

11, யூலை 2007.

8-362/1

கம்பனி பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க 8 (2) பிரிவின் கீழ் 2007, யூன் 28
ஆந் திகதியிலிருந்து நடைமுறைக்கு வருகின்றது :-

கம்பனியின் பழைய பெயர் : ஓகில்வி அவுடர்ரீச் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : (NPVS) 26049

கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 16, பார்ன்ஸ்
பிளேஸ்,
கொழும்பு 07

கம்பனியின் புதிய பெயர் : ஓகில்வி எக்ஷன் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்.

பிஸ்னஸ்மேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,

செயலாளர்கள்,

இல. 45, பிரேபுறுக் ஸ்ட்ரீட்,

கொழும்பு 2,

09, யூலை 2007.

8-362/2

அறிவித்தல்

கீழ் குறிப்பிட்ட ஸ்தாபனம் (கம்பனி), 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க
கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் ஸ்தாபிக்கப்பட்டது :

கம்பனியின் பெயர் : லங்கா ஈபிஸ்நஸ் டி.லக்.டிரி (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்

ஸ்தாபிக்கப்பட்ட திகதி : 29.06.2007

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : 3B/4/1, ஹெவ்லொக் வீதி, தும்முல்ல
சந்தி, கொழும்பு 5.

கம்பனியின் இல. : PV 60483.

8-390

அட்டோர்ணி தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பன்னிப்பிட்டிய, கொகண்டர வீதி, ஜோன் மாவத்தை, இல. 1407/1 ஜி,
இல் வசிக்கும் னாதரகே சுமுது மனோஜ் பெரேரா ஆகிய நான்,
கொழும்பு 13 ஹ் குணானந்த மாவத்தை, இல. 15/15 இல் வசிக்கும்
முஹம்மட் காசீன் முஹம்மட் ராசீக் என்பவரால் வழங்கப்பட்டதும்
பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆனந்த குலவன்சவினால்
அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதுமான 2006, யூலை 06 என திகதியிடப்பட்ட
11 ஆம் இலக்க அட்டோர்ணி தத்துவத்தின் மூலம் எனக்கு வழங்கப்பட்ட
சகல கடமைகளையும் பொறுப்புக்களையும் இத்தால்
கைதுறப்பதெனவும் மேற்படி தத்துவம் வழங்கியவருக்கு எந்த
கடமைகளும் இனிமேல் செய்யமாட்டேன் என்றும் நான் எந்த
நடவடிக்கைகளுக்கும் பொறுப்புதாரர் இல்லை என்பதை இலங்கைச்
சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்துக்கும் பொது மக்களுக்கும்
அறியத்தருகிறேன்.

மா. ச. மனோஜ் பெரேரா,
(தே. அ. அ. இல. 711900012 V)

27.07.2007.

8-408

கம்பனி கூட்டிணைக்கப்படுதற்கான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1)
இன் கீழ் இவ்வறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர் : அமெரிகன் இன்ஸ்டிடியூட் ஓப்
இன்போமேசன் டெக்நோ லோஜிஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இல. : PV 60472

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 29.06.2007

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : இலக்கம் 527/2, காலி
வீதி, வெள்ளவத்தை,
கொழும்பு 6.

கம்பனிச் செயலாளர்,
எம். சீ. எம். நவாஸ்.

24.07.2007.

8-431

அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச் சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள கள்ளுத்தவறணைகள் வெளிநாட்டு குடிவகைத்தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2008

1982 ஆம் ஆண்டின் ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 2007 ஆம் இலக்க, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டு, 1983 ஆம் வருடத்திலும் அதற்கு பின்னரான காலத்திலும் நடைமுறையில் உள்ளவாறான கள்ளு, வெளிநாட்டு குடிவகை தவறணைகள் உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாக கீழே காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கமைய 2008 ஆம் ஆண்டிற்காக குத்தகைக்குக்கொடுத்தல், இக்காலப்பகுதியில் கள்ளு, வெளிநாட்டு குடிவகைத்தவறணைகள் (தானியவகைகளைக்கொண்டு இந்நாட்டில் தயாரிக்கப்படும் குடிவகை உட்பட) தனிநபருக்காக சில்லறை விற்பனை குத்தகைக்குக் கொடுப்பதற்கான உத்தரவுப்பத்திரம் வழங்குவதற்கான கேள்விகள் 2007. 09. 03 ஆந் திகதி அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட நேரம் வரையும் கேள்விப்பத்திரம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) இத்தீவின் பிரதேச செயலாளர் செயலகத்தில் பெறப்படும் குறிப்பிட்ட படிவத்தில் மாத்திரமே கேள்விகள் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட தொகையை எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலாவது செலுத்தி அதன் பற்றுச்சீட்டினை இணைக்க வேண்டும்.

(இ) பிரதேச செயலாளரால் வழங்கிய கேள்விக்காரரின் அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சிப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கும்போது, கள்ளுத்தவறணைகளினதும், வெளிநாட்டுக்குடிவகை குத்தகைக்கான நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டவராக கேள்விக்காரர் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும்போது கேள்விக்காரர் கீழ்க்காணும் முக்கியத்துவங்களை கருத்திற்கொள்ளவேண்டும் :-

(i) கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படல்வேண்டும். கேள்வித்தொகை எழுத்திலும் இலக்கத்திலும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

(ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம் கையொப்பமிடும் சாட்சிகளது ஆளடையாள அட்டையின் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

(iii) கேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதாவது திருத்தங்கள், மாற்றங்கள் செய்யப்படின் கேள்விக்காரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

(iv) ஒவ்வொரு கேள்விக்காரர்களும் தமது அடையாள அட்டையை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

மேற்படி நிபந்தனைகளுக்குட்படாத பட்சத்தில் கேள்விகள் இரத்துச்செய்யப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப்பத்திரத்திற்கான வைப்புச்செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு, பெறுமதிச்சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரையிடப்பட்ட உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் தவறணைக்கான பெயரையும் தவறணைக்கான இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விகள் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய கால எல்லைக்குள் போடப்படல் வேண்டும். தபாலில் கேள்விகளை சமர்ப்பிக்க விரும்புவோர் குறிப்பிட்ட கால எல்லை முடிவதற்குள் பதிவு செய்யப்பட்ட தபால் மூலம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி கால எல்லை கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தருணத்தில் கேள்விக்காரர்கள் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்கவோ நிராகரிக்கவோ எனக்கு அதிகாரம் உண்டு.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் விற்பனைத்தினத்தன்று பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்டு முன்று மாத விற்பனைக்கு குறையாத பிணைப்பணமாக நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்படி வைப்புப்பணம், நுவரெலியா இலங்கை வங்கியில் ஒரு வருட நிரந்தர சேமிப்புக்கணக்கில் எனது பெயரால் வைப்புச்செய்ய குத்தகையாளர் சம்மதிக்க வேண்டும். மேற்படி பிணைப்பணம் காசாக அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மக்கள் வங்கியினால் கொடுக்கப்படும் பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாகவேணும் செலுத்தப்படல்வேண்டும்.

மொறவெல கும்புரவும் எல்லைகளாகக் கொண்ட மூன்று ஏக்கர் மூன்று றாட் இரண்டு பேர்ச்சுகள் (3ஏ. 3றா. 2பே.) விஸ்தீரணமுடைய, பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள காணி முழுவதும், அதற்குள் உள்ள பயிர்கள் மற்றும் அனைத்துமாகும். இது கண்டி காணிப்பதிவகத்தில் எச் 520/254 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி.,

ஈ. எம். உபதிஸ்ஸ பண்டார,
பிரதான முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
கண்டி மேந்தரக் கிளை.

8-336

அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது அம்பாந்தோட்டை காணிப்பதிவகத்தில் டி 23/259 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி.,

எம். ஏ. கமகே,
கிளை முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
அம்பலாந்தோட்டை.

8-337

இலங்கை வங்கி

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்க சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22 ஆம் பிரிவும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இலக்கம் : 5/91

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் எடுத்த தீர்மானத்திற்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2004.11.15 ஆந் திகதிய 1366 ஆம் இலக்க, வர்த்தமானியிலும் 2004.10.25 ஆந் திகதிய “தினமின்”, “டெய்லி நியூஸ்”, “தினகரன்” ஆகிய புதினப் பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தலுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாகவுள்ள வட்டியையும் மேற்கூறப்பட்ட கட்டளைச் சட்டத்தின் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டி செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இலக்கம் 39, வில்பிரட் குணசேகர மாவத்தை, கோட்டை, மாத்தறை என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஏலதாரர் திரு. பத்மனாந்த சிறிவர்தன 2007.08.25 ஆந் திகதி பிற்பகல் 2.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க எலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

தென் மாகாணம், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், கிழக்கு கிருவபற்றுவில் வந்துருப்பயில் அமைந்த பங்களாவத்தையும் கச்சேரிவத்தையும் என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். எச். பத்மனாந்த சிறிவர்தன தயாரித்த 1987 பெப்புருவரி 14 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இலக்கம் 180 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்தண்டு வட கிழக்கில் : அம்பலாந்தோட்டை சி. ரி. பி. டிப்போவுக்குச் சொந்தமான காணியும் ; தென் கிழக்கில் : வந்துரப்பயிலிருந்து அம்பலாந்தோட்டை வரை பெருந்தெருவும் ; தென் மேற்கில் : அதே காணியின் ஒரு பகுதியும் ; வட மேற்கில் : வளவகங்கையும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 180 இன்படி மூன்று றாட் (0ஏ. 3றா. 0ப.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்க சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22 ஆம் பிரிவும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இலக்கம் : 209/99

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் எடுத்த தீர்மானத்திற்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2004.08.27 ஆந் திகதிய 1356 ஆம் இலக்க, வர்த்தமானியிலும் 2004.08.16 ஆந் திகதிய “தினமின்”, “டெய்லி நியூஸ்”, “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தலுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாகவுள்ள வட்டியையும் மேற்கூறப்பட்ட கட்டளைச் சட்டத்தின் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இலக்கம் 39, வில்பிரட் குணசேகர மாவத்தை, கோட்டை, மாத்தறை என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஏலதாரர் திரு. எம். எச். பீ. சிறிவர்தன என்பவரினால் 2007.08.26 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க எலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெலிகம் கோரளை, பொல்வத்துமோதரயில் அமைந்த அல்கொரகஹுலேன என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். ஈ. பேர்டினன்ட் தயாரித்த 1928, ஒற்றோபர் 2 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இலக்கம் 201 இல் விபரித்த துண்டு ஏ என அடையாளமிட்ட காணித்தண்டு வடக்கில் : கிராம சபை பாதையும் ; கிழக்கில் : அதே காணியின் துண்டு பீயும் ; தெற்கில் : அதே காணியின் ஒரு பகுதியும் ; மேற்கில் : அதே காணியின் ஒரு பகுதியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 201 இன்படி முப்பத்தெட்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 38.5ப.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது மாத்தறை காணிப்பதிவகத்தில் டி 975/194 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு ஏ உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். சமரசிஹு தயாரித்த 1998, ஒற்றோபர் 1 ஆந் திகதியிட்ட அண்மைய

மற்றும் கொழும்பு பிரதேச அபிவிருத்தி கமிஷன் பிரகாரம் நில அளவையாளர் ஈ. கே. நாணயக்காரவின் 25.02.1992 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 147/92 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 22ஏ மற்றும் இக் காணியில் அமைந்துள்ள கட்டிடம் மற்றும் எல்லாம் சேர்த்து இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 1ஏ. 1றா. 4.37பே. 0.5169 ஹெக்டேயர் இலிருந்து 0ஏ. 1றா. 4.37பே. என்ற காணி தவிர இக்காணி உரிமையாளர்களால் காண்பிக்கப்பட்டது.

இரண்டாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட 1-5 இல் காண்பிக்கப்பட்ட இயந்திரங்கள்

- (1) 01 இலக்கம் ஸ்டெப்ட் என்ட் மற்றும் பிளஸ் கட் டியூப் இயந்திரம் AM 1130 செய்யப்பட்டது. வின்ட் மொலர் மற்றும் ஒல்சீசர் ஜெர்மனி மற்றும் தருவிக்கப்பட்டது. கரண்ட் மசின் யன்டல் ஜிஎம்ஜிஎச் ஜெர்மனி, செய்யப்பட்ட வருடம் 1960 கமிசன் இலக்கம் 12865 அதனுடன் உள்ள மற்றைய பகுதிகள், பாகங்கள்.
- (2) 01 இலக்கம் பிளக்ஸ கிரபிக் டெயில் - என்ட் பிரிண்டர் செய்யப்பட்டது. காட்மண், அன்ட் ஒல்மண், பியல் பெலட் ஜெர்மனி தரம் 481 செய்யப்பட்ட வருடம் 1945 தருவிக்கப்பட்டது கரண்ட் மசின் யன்டல் ஜிஎம்ஜிஎச் ஜெர்மனி அத்துடன் உள்ள பாகங்கள் மற்றும் பகுதிகள்
- (3) 01 இலக்கம் வால்வ் பொட்டிமர் AD 1600 தரம் விண்ட்மொலர், ஒல்சீசர் ஜெர்மனி செய்யப்பட்ட வருடம் 1964 அத்துடன் உள்ள பகுதிகள் மற்றும் பாகங்கள்
- (4) 01 இலக்கம் க்லு செய்யப்படும் பகுதி - ஸ்டெயின்ஸ் ஸ்டீல் பகுதிகளும் மற்றும் மோட்டார் 220/380V தருவிக்கப்பட்டது கிராண்ட் மசின்யன்டல் ஜிஎம்பிஎச். ஜெர்மனி செய்யப்பட்ட வருடம். 1972 உற்பத்தி செய்யப்பட்டது எகி. மாண். ஜெர்மனி
- (5) 01 இலக்கம் அட்லஸ் கொப்கோ கொம்பரஸர் தாங்கி 1000 பாரம் மற்றும் டெக் எலக்டிரிக் மோட்டார் ஸ்டீலர் ஒட்டோ லோட் / ஒப் தரம் GA 15- 10 உற்பத்தி நாடு - பெல்ஜியம்

முன்றாவது அட்டவணை

- (3) **மூலப் பொருட்கள் உற்பத்திக்காகவும் மற்றும் வியாபாரத்தில் உள்ள பொருட்கள்**

மூலப் பொருட்கள் பின்வருமாறு :

- 01 இலக்கம் குலுபக் (70 ஜிஎஸ்ம் 1465mm)
- 01 இலக்கம் குலுபக் வெட்ஸ்டிரன்ட் (90 ஜிஎஸ்ம்) 1465mm அலு குரப்ட் (114 ஜிஎஸ்ம்) வட்டம் 1480mm பொட்டம்பட்ச (160 mm) 90 ஜிஎஸ்ம் பொட்டம்பட்ச (170 mm) 90 ஜிஎஸ்ம் 01 இலக்கம் CL4 வெஸ்டிரன்ட் (90 ஜிஎஸ்ம் U1 430mm குலுபக் (70 ஜிஎஸ்ம்) 1430mm

- அலுகுரப்ட் (114 ஜிஎஸ்ம்) 1440 mm
- பொட்ட்ச் பட்ச் (90 ஜிஎஸ்ம் 180 mm)
- பொட்ட்ச் பட்ச் (90 ஜிஎஸ்ம் 190 mm)
- 01 இலக்க குலுபக் (90 ஜிஎஸ்ம் 1430mm)
- அலுகுரப்ட் (114 ஜிஎஸ்ம் 1440mm)
- பொட்டம் பட்ச் (90 ஜிஎஸ்ம் 2000m)

- அண்டிசயிட்
- எமியுபிக்ஸ் குட்ஸ்
- எமியுபிரஸ் பமுது
- சொல்லிகொல்
- சுபர் லொக்
- இன்க் கருப்பு
- இலக் நீலம்
- ஸ்டெர்பிங் ரூல்ஸ் (4.2ரோல்)
- ஸ்டெர்பிசி கிளிப்ஸ் (100 X1)
- பொலிதீன் பாக்ஸ் (23 X34)
- பொலிதீன் கலர்ஸ் (72X96)
- பிளாஸ்டிக் 1 கிலோ கொண்டேன்
- பிளாஸ்டிக் 1 கிலோ சுபர் லொக்
- கொண்டேனர்

- சிலிகோன் பேபர் ரீல்ஸ் 80mm அகலம்
- 90 mm அகலம்
- 280 mm அகலம்

உற்பத்தியில் உள்ள வியாபாரத்தில் உள்ள லோகல் சகிற் பக்ட்

- செபன் டொப் சக்ஸ்
- வால்வ் சக்ஸ்
- களனி லெகி ஒபன் டொப் சக்ஸ்
- இந்தோனிசியா வாக்ஸ் சக்ஸ்

கடன் எடுத்த பதிவு அலுவலகத்தின் இலக்கம் 20 காலி முக கேட் 2, கொழும்பு 03, அமைந்துள்ள ஜே அன்ட் சி பக்கேஜிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், மேற்கூறிய அசைவான அசையில்லாத பொருட்களை கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட்டிற்கு ஈடுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக- தயவு செய்து 07.07.2006 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், “லங்காதீப”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும். மற்றும் விற்பனை அறிவித்துக்காக 10.08.2007 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 13.08.2007 ஆந் திகதியுடைய “திவயின”, “த ஜலன்ட்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி-இக்காணி கதிராண தெற்கு மேல் கொழும்பு வர்த்தக அபிவிருத்தி கொமிஷன் எல்லையில் அமைந்துள்ள கட்டுநாயக்க-சீதுவ நகர சபை எல்லையில் மற்றும் தாசிய பத்து அலுத்துகுரு கோரளையில் நீர்கொழும்பு பதிவு எல்லைக்குள் கம்பஹா மாவட்டத்தில் இக்காணி அமைந்துள்ள இடத்தில் இருந்து 4 1/2 மைல் தூரத்தில் நீர்கொழும்பு பிரதான தனியாளர்களின் அலுவலகங்களிலே அமைந்துள்ளது.

கொழும்பு கோட்டையில் இருந்து நீர்கொழும்பு பிரதான வீதியில் சென்று 18 மைல் கட்டுநாயக்க சென்று கட்டுநாயக்க விமான நிலைய வீதியில் 1 மைல் தூரம் சென்ற பிறகு எயார் லங்கா பொதிகள் டெமினல் முன்பாக உள்ள பாதையில் சென்று அதன் பிறகு ரிங் வீதியாக திரும்பி இடது பக்கம் 2000 யார் தூரம் சென்ற பிறகு ஆதனத்தை காண முடியும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.-ஏலவிற்பனை முடிவில் கொள்வன வாளர் பின்வரும் கட்டணங்களை செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% ;
- (2) உள்நேர் அதிகார சபைக்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய 1% விற்பனை வரி ;
- (3) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையில் ஏலதாரர் தரகு பணம் 2.5% ;
- (4) விற்பனை பத்திரத்திற்காக நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 2,000;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500;
- (6) ஏலவிற்பனைக்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
- (7) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் மிகுதி 90% ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட்டில் செலுத்த வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு உரித்து உறுதிகளையும் பற்றிய விபரங்களுக்கு பின்வரும் அலுவலகத்தில் பெற்றுக் கொள்ள முடியும்:-
“முகாமையாளர், கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட், இல. 21, பிரிஸ்டல் வீதி, கொழும்பு 01”, தொலைபேசி இல. : 2347717, 2447167, 2347719, பெக்ஸ் இல. : 2347717.

எல். பி. சேனநாயக்க, (ஜே. பி.),
பிரதான உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்,
விலைமதிப்பிடுநர், நீதிமன்ற
கொழும்பு மாவட்டம், மற்றும்
கொழும்பு வர்த்தக நீதிமன்றம்
அரசாங்க மற்றும் வர்த்தக நீதிமன்ற
ஆணையாளர்.

இல. 99, புதுக்கடை வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி/பெக்ஸ் இல. : 2445393

8-404

செலான் வங்கி லிமிட்டெட் - பாணந்துறை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் கடன்களை
மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம்
பிரிவின் கீழான விற்பனை

காணிஏலவிற்பனை

மேல் மாகாணம் கருத்துறை மாவட்டம் பாணந்துறை தொட்டமுனே
தல்பிட்டிய திப்பெத்த பாணந்துறை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட
பகுதியில் திப்பெத்தயில் அமைந்துள்ள துண்டு இல. 7 கஜுகஹவத்த
என்று அழைக்கப்படுகின்ற அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.
ஈ. ஜீ. பெர்னாண்டோவினால் அளந்து எல்லைகள் வரையறை
செய்யப்பட்ட வரைவு இல. 2563 மற்றும் 1999.11.06 ஆம் திகதி
கொண்ட துண்டு இல. 7 உடைய பதினான்கு பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா.

14பே) பரப்பளவு கொண்ட பெறுமதி வாங்கிந்த நிலம் மற்றும் அதில் உள்ள மரம் செடி கொடிகள் மற்றும் கட்டடங்கள் அடங்கலாக உள்ள காணி. மேற்படி காணி இல. எப் 479/ 130 இன் கீழ் பாணந்துறை காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(கடன்பட்டார் என்ற வகையில் பாணந்துறையைச் சேர்ந்த வண்ணக்குவத்த வடுகே சிந்தா லக்மாலி பெரேரா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி லிமிட்டெட்டிற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட காணி.)

மேலே விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான் 2007, ஓகத்து 30 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2007.06.01 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி, மற்றும் 2007.04.27 ஆந் திகதி “டெய்லி மிரர்”, “லங்கா தீப்” மற்றும் 2007.04.25 ஆந் திகதி “வீரகேசரி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற வழி.-பாணந்துறை மணிக்கூட்டுக் கோபுர சந்தியூடாக பிரதான வீதியில் கொழும்பு- காலி வீதியூடாக வாத்துவை பக்கம் சென்று நல்லுருவ சந்தியில் இடது புறமாக உள்ள பிரதான வீதியாகிய நல்லுருவ மஹுவில வீதியில் தனியார் மற்றும் பேருந்து போக்குவரத்து பாதை உள்ளது. குறித்த நல்லுருவ மஹுவில வீதியில் சுமார் ஒரு கி. மீ. தூரம் திப்பெத்த சந்தி வரை செல்லவும். திப்பெத்த சந்தியில் வலது பக்கமாக தனியார் வீதியாகிய புன்யானந்த மாவத்த உள்ளது. குறித்த புன்யானந்த மாவத்த ஊடாக சுமார் 200 மீற்றர் தூரம் சென்று கவனத்தில் உள்ள குறித்த சொத்து புன்யானந்த மாவத்தையை எல்லையாகக் கொண்டு இடது பக்கமாக அமைந்துள்ளது.

கட்டணம் செலுத்தும் முறை.- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளைக் காசாக செலுத்துதல் வேண்டும் :-

கொள்முதல் விலையில் 10% (பத்து வீதம்) , விற்பனை வரியாக உள்நேர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டியது ஒரு வீதம் (1%) , ஏலதாரர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2 1/2%, விற்பனை நிலத்துக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூ. 2,000, இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கூலி ரூபா 500, விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு கொள்வனவு விலையில் மிகுதி 90%, விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி லிமிட்டெட்டில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

காணி உறுதி மற்றும் ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 90, செலான் வங்கி லிமிட்டெட், பிரதிப் பொது முகாமையாளர் (சட்டம்)” இடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2456285, 2456263, 2456284.

துசித கருணாரத்ன (ச.நீ.)

அனுமதி பெற்ற ஏலதாரர்

நீதிமன்ற ஆணையாளரும் மதிப்பீட்டாளரும்.

ரி. அன்ட் எச். ஓக்ஷன்,

இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,

கொலொன்னாவ.

தொலைபேசி இல. 2696155, 2572940

8-406

செலான் வங்கி லிமிட்டெட் - பாணந்துறை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் வங்கியினால் கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

ஊவா மாகாணம் பதுளை மாவட்டம் யட்டிகிந்த பிரிவு கும்பால்வெவ கோறளை இடமகம் மற்றும் பட்டியகும்புரயில் அமைந்துள்ள இரத்தனகிரி தோட்டம் என்றழைக்கப்படுகின்ற அனுமதி பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டபிள்யூ. ஓரெட்டன் ஐ. எஸ். இனால அளந்து எல்லைகள் வரையறுக்கப்பட்ட வரைவு இல. 1344 மற்றும் 1950 பெப்புருவரி, நவெம்பர் திகதியுடைய பன்னிரண்டு ஏக்கர் இரண்டு றூட் மற்றும் பதினாறு பேர்ச்சல (12. 02 றூா. 13 பே) பரப்பளவு கொண்ட பெறுமதிவாய்ந்த காணி மற்றும் அதில் உள்ள மரம்செடி கொடிகள் அடங்கலாக அங்கே உள்ள அனைத்தும்.

மேற்படி காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் யூ. நிமல் பி. விஜேவீர வினால் மீள அளந்தும் மீளப் பிரித்தும் வரையப்பட்ட வரைவு இல. 8024 இன்படி ஊவா மாகாணம் பதுளை மாவட்டம் யட்டிகிந்த பட்டியகும்புரயில் அமைந்துள்ள இரத்தனகிரி என்றழைக்கப்படுகின்ற துண்டு இல. 1 இன் பிரகாரம் 3 ஏக்கர் (3 ஏ. 0 றூா. 0 பே) பரப்பு கொண்டதும் மற்றும் துண்டு இல. 3 இன் பிரகாரம் ஒன்பது ஏக்கர் ஒரு றூட் ஒன்பது பேர்ச்சல (9 ஏ. 1 றூா. 9 பே) பரப்பளவு கொண்ட பெறுமதிவாய்ந்த காணி மற்றும் அதில் அமைந்துள்ள மரம்செடி கொடிகள் அடங்கலாக மேற்படி ஆவணம் பாகம் 1/ பிரிவு 01 இன் கீழ் பதுளை காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(கடன்பட்டார் என்ற வகையில் பண்டாரவெலையைச் சேர்ந்த செல்லையா பிரகாஷ் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி லிமிட்டெட்டிற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட காணி.)

மேலே விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான், 2007, செத்தெம்பர் 03 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற வழி.-பண்டாரவெல நகரத்திலிருந்து பதுளை வீதி ஊடாக சுமார் 10.5 கி. மீற்றர் சென்று வலது புறமாகத் திரும்பி 800 மீ. சென்று 27 ஆம் கி. மீ. கல்லைத் தாண்டி இரத்தனகிரி தோட்டம் வீதி வரை தார் இடப்பட்ட பிரதேச சபை வீதியூடாக அல்ல நகரத்தை சென்றடையவும். பின்னர் சுமார் 500 மீற்றர் வரை செல்லவும் செம்மண் வீதியில் குறித்த காணிக்காக ஒதுக்கப்பட்ட வீதியின் வலது புறமாக தேயிலைத் தோட்டத்தின் ஊடாக இடது மற்றும் வலது புறமாக அமைந்துள்ள குறித்த காணி இரத்தனகிரி தோட்டத்தின் ஒரு பாகமாகும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2006.12.01 ஆந் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானி, மற்றும் 2006.11.13 ஆந் திகதி “டெய்லி மிரர்”, “லங்கா தீப்” மற்றும் “வீரகேசரி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் முறை.- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளைக் காசாக செலுத்தத்தல் வேண்டும் :-

கொள்முதல் விலையில் 10% (பத்து வீதம்) , விற்பனை வரியாக உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டியது ஒரு வீதம் (1%) , ஏலதாரர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2 1/2%, விற்பனை நிலத்துக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூ. 2,000, இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கூலி ரூபா 500, விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு கொள்வனவு

விலையில் மிகுதி 90%, விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி லிமிட்டெட்டில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

காணி உறுதி மற்றும் ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 90, செலான் வங்கி லிமிட்டெட், பிரதிப் பொது முகாமையாளர் (சட்டம்)” இடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2456285, 2456263, 2456284.

துசித கருணாரத்ன (ச.நீ.)
அனுமதி பெற்ற ஏலதாரர்
நீதிமன்ற ஆணையாளரும் மதிப்பீட்டாளரும்.

ரி. அன்ட் எச். ஓக்சன்,
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலொன்னாவ.
தொலைபேசி இல. 2696155, 2572940

8-407

செலான் வங்கி லிமிட்டெட் - கட்டுனேரிய கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் வங்கியினால் கடன்களை மீள அறவிடுதல் 4 ஆம் இலக்க (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

காணி ஏல விற்பனை

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், மாரவில் பதிவுப் பிரிவில் பிற்புகர் கோரளே தெற்கு ஓதர பிரிவில் பண்டிருப்பு வகிராமத்தில் அமைந்துள்ள பாதிமா வத்தை என்றழைக்கப்படுகின்ற நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அளந்து எல்லைகள் வரையறை செய்யப்பட்ட வரைவு இல. பி. பி. பு. 2241 மற்றும் துண்டு இல. 39 கொண்ட தசம் ஒன்று ஹெக்டயார் (0, 100 ஹெக்ட.) பரப்பளவு கொண்ட பெறுமதிவாய்ந்த காணி மற்றும் அதில் உள்ள மரம்செடி கொடிகள் மற்றும் கட்டிடங்கள் அடங்கலாக உள்ள காணி, மேற்படி காணி மாரவில் காணிப் பதிவகத்தில் எல் டி ஒ/புத்/வென்/45/43 இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி காணியை அண்மையில் அளந்து வரையப்பட்ட காணி வரைவின் படி பின்வருமாறு அமைந்துள்ளது :-

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், மாரவில் பதிவுப் பிரிவில் பிற்புகர் கோரளே தெற்கு ஓதர பிரிவில் பண்டிருப்பு வகிராமத்தில் அமைந்துள்ள “பாதிமாவத்தை” என்றழைக்கப்படுகின்ற அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் ஷெல்டன் சமரதுங்கவினால் அளந்து எல்லைகள் வரையறை செய்யப்பட்ட வரைவு இல. 5491 மற்றும் 2003.03.16 ஆந் திகதி கொண்ட துண்டு இல. 01 கொண்ட முப்பத்தி ஒன்பது தசம் ஐந்து (0 ஏ. 0 றூா. 39.05 பே.) பரப்பளவு கொண்ட பெறுமதிவாய்ந்த காணி மற்றும் அதில் உள்ள மரம், செடி கொடிகள் மற்றும் கட்டிடங்கள் அடங்கலாக உள்ள காணி.

(கடன்பட்டார் என்ற வகையில் லுனுவிலையைச் சேர்ந்த ஜயசிங்க ஆர்ச்சிகே சம்பத் ஜயசாந்த ஜயசிங்க என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட சலுகைகளுக்காக செலான் வங்கி லிமிட்டெட்டிற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து.)

மேலே விபரிக்கப்பட்ட காணியை நான், 2007 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2007.06.01 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2007.05.03 ஆந் திகதி “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “லங்காதீப” மற்றும் 2007.05.16 ஆந் திகதிய “வீரகேசரி” நாளிதழ்களையும் பார்க்கவும்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற வழி .- லுனுவில் நகர மையத்திலிருந்து சுமார் 1.4 கி. மீ. தூரம் பொரலெஸ்ஸ வீதியில் சென்று அதன் பின்வலது பக்கமாகத் திரும்பி 300 மீற்றர் பாத்திமா வீதியில் சென்று பின்னர் இடது பக்கமாகத் திரும்பி டொண்டல்ட் ஹவுஸிற்கு எதிர்புறமாக சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் மண்பாதையில் சென்று இடது பக்கமாகவுள்ள குறித்த காணியைச் சென்றடையலாம். குறித்த காணி வரை செல்வதற்கு சட்டபூர்வமான வாகனப் போக்குவரத்துப் பாதை உள்ளது.

கட்டணம் செலுத்தும் முறை.- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளைக் காசாக செலுத்தல் வேண்டும்.

கொள்வனவு விலையின் பத்துவீதம் (10%), விற்பனைவரியாக உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கு செலுத்த வேண்டியது ஒரு வீதம் (1%), ஏலதாரர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2 1/2%), விற்பனை நிலத்துக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2000/-, இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கூலி ரூபா 500/-, விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரசு செலவு, கொள்வனவு விலையில் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி லிமிடெடில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

காணி உறுதி மற்றும் ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 90, செலான் வங்கி லிமிடெட், பிரதிப் பொது முகாமையாளர் (சட்டம்)” இடமிருந்து பெற்றுக் கொள்வதும் முடியும். தொலைபேசி : 01-2456285, 2456263, 2456284.

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),
அனுமதிபெற்ற அளவையாளர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளரும், மதிப்பீட்டாளரும்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலொன்னாவ.
தொலைபேசி : 2696155, 2572940

8-432

மக்கள் வங்கி - டியூக் வீதிக்கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தி 29டி எனும் பிரிவின கீழ் 1999.10.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற அதனது கூட்டத்தில் எனக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டின் குத்தகை உரித்துக்கள் முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், திவுலப்பிட்டி

மாவட்ட இறைவரி அலுவலர் பிரிவு, துனகஹ பற்று, சலுரிப்புவ கிழக்கில் அமைந்துள்ளதும் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்டு 1996, மாச்ச 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. கம். 2654 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்டு “மில்லகஹவத்தை” என அழைக்கப்படுவதுமான காணியி னது) ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0.451 ஹெக்டயார்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.-கொப்பறா சந்திவரை சென்று வலப்பக்கம் திரும்பி, நுகவேன சந்திவரை (“வை” சந்தி) ஏறக்குறைய 1 கி. மீ. சென்று திவுலப்பிட்டி வீதிக்கு வலது பக்கம் திரும்பி, டெங்கு லங்கா கொரியன் கம்பனியைச் கடந்து ஏறக்குறைய 5 மைல் சென்று திஸ்ஸாகே வத்தை சந்திக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி, மீண்டும் இடப்பக்கம் திரும்பி, இடப்பக்கத்தில் 2 ஆவது ஆதனம் (தற்போது சமுர்தி வங்கி இவ்விடத்தில் இயங்குகின்றது) ஆக அமைந்துள்ள ஆதனத்தை அடையலாம்.

மக்கள் வங்கியினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2007, ஓகத்து 29 ஆந் திகதி புதன்கிழமை மு. ப. 11.30 மணிக்கு அவ்விடத்திலேயே பகிரங்க ஏலத்தில் நான் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.-2000.11.22 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2002.11.12 ஆந் திகதிய “டெய்லி நியூஸ்”, “தினமின்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும். 2007.06.04 ஆந் திகதிய தீர்மானத் திருத்தத்தையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.-வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்)
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500 ;
- (5) விற்பனை செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (ஏவையேனுமிருப்பின்) ;
- (6) விற்பனை சான்றிதழ்க்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனையிலிருந்த 30 நாட்களுக்குள் “கொழும்பு 1, டியூக் வீதி, இல. 11, வலய அலுவலகம் (மேற்கு 01), மக்கள் வங்கி, உதவிப் பொது முகாமையாளர்” அவர்களிடம் செலுத்த வேண்டும். தொலைபேசி இல. 2387068, 2393678, 2344985.

சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு

விலையின் 10% (பத்து வீதம்)ஐ தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

டன்ஸ்டன் கெலார்ட்,
நீதிமன்ற ஆணையாளரும் தரகரும்,
அரசினால் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட
நிபுணத்துவம் பெற்ற ஏலதாரர்,
விலைமதிப்பிடுநர் ஆதன முகவரும்.

42, துட்டுகெமுனு வீதி,
பாமன்கடை,
தெஹிவளை.

தொலைபேசி இல. : 281473
தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. : 2814742, 2814744
தூரிக அழைப்பு : 0772-250422.

8-430

மக்கள் வங்கி - தலைமை அலுவலக கிளை

இரண்டு காணிகள் (மேல் மாகாணம் கம்பஹா மாவட்டம்,
சியனே கோறளை, உடுகஹ பற்று பென்னுவவில்
அமைந்துள்ளது) ஏலவிற்பனை

(காணிகளின் விஸ்தீரணம் : (1) 0ஏ. 0றா. 34.3பே. :
(2) 2ஏ. 3றா. 20பே.)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி-(1)நிட்டம்புவவிலிருந்து கண்டி
வீதி வழியே ஏறக்குறைய 9கி. மீ. செல்ல தித்தவெல்லமன்கடே சந்தியை
காண்பீர்கள். ஏறக்குறைய 1.5 கி. மீ. தூரத்தில் போகாமுவ தபாற்
கந்தோரைக் காண்பீர்கள். வலப்பக்கம் திரும்பி பிரதேச சபை
வீதி வழியே ஏறக்குறைய 150 மீ. செல்ல, எதிரே இடப்பக்கத்தில்
இல. 105/1, போகாமுவ விதி, தொம்பஹைரத, நிட்டம்புவ எனும் முகவரி
யைக் கொண்டு விற்பனைக்குரிய இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

(2) நிட்டம்புவவிலிருந்து கண்டி வீதி வழியே ஏறக்குறைய 9. கி. மீ.
செல்ல தித்த வெல்ல மன்கடே சந்தியை எதிர்கொள்வீர்கள். தெற்கில்
ஹக்கல் வீதி உள்ளது. ஏறக்குறைய 300 மீற்றர் சென்று இடப்பக்கம்
திரும்ப அல்கம வீதி உள்ளது. இவ் வீதி வழியே ஏறக்குறைய 1 கி. மீ.
செல்ல வீதியின் இறுதியில் விற்பனை செய்யப்படவுள்ள பேராசிரியர்
பியதாச லியனகேயின் காணி உள்ளது. விற்பனைக்குரிய இவ் ஆதனம்
இக்காணிக்கு எதிரே அமைந்துள்ளது.

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால்
திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள்
வங்கி சட்டத்தின் 29டி எனும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கியினால் எனக்கு
அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை
2007, ஒகத்து 31 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மற்றும் பி. ப. 1.30 மணிக்கும்
அவ்வ இடங்களில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.-2005.07.01 ஆந் திகதிய அரசாங்க
வர்த்தமானியையும் 2005.06.15 ஆந் திகதிய “டெய்லி நியூஸ்”,
“தினமின” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்க
கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.-வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர்
ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர்
விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீ
தம்)
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500 ;
- (5) விற்பனை செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள்
(எவையேனுமிருப்பின்) ;
- (6) விற்பனை சான்றிதழுக்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ
விற்பனையிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் “கொழும்பு 1, இல. 11, டியூக்
வீதி, மக்கள் வங்கி, உதவிப் பொது முகாமையாளர் (மேற்கு 1)”
அவர்களிடம் செலுத்த வேண்டும். தொலைபேசி இல. 2344984,
2344983, 2393678, 2344985.

உரித்து உறுதிகளையும் வேறேதேனும் குறிப்புக்களையும்
மேற்கூறப்பட்ட முகவரியில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள்
செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு
விலையின் 10% (பத்து வீதம்)ஐ தண்டப்பணமாக அறவிடவும்
ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

ஈ. எஸ். ராமநாயக்க,
(தீவு முழுவதுக்குமான சமாதான நீதவான்),
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், நீதிமன்ற
ஆணையாளர் மற்றும் விலைமதிப்பிடுநர்.

அலுவலகம் :
25ஈ, பெல்லொன்ட் வீதி,
கொழும்பு 12,
தொலைபேசி இல. : 011-5756356

இல்லம் :
11/55, குடாபுத்தமுவ,
அங்கொடை
தொலைபேசி இல. : 011-2419126

8-433

மக்கள் வங்கி - தலைமை அலுவலகக் கிளை

கட்டிடமும் காணியும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாநகர
சபை எல்லைகளுக்குள் கொம்பனி தெரு, அஹமட் ஒழுங்கையில்
அமைந்துள்ளது) ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 3.12பே.)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.-கொம்பனி தெரு சந்தியில் உள்ள
கத்தோலிக்க தேவாலயத்திற்கு முன்னால் அமைந்துள்ள வீதி வழியே
சிறிது தூரம் செல்ல இடப்பக்கத்தில் அஹமட் ஒழுங்கை

